

拿着准考证,可免费游园

暑假来了,济宁多个景区推出“学生路线”

本报济宁7月14日讯(记者汪洸) 日前,随着曲阜三孔景区先后在南京、上海成功举办“背《论语》免费游三孔”活动,济宁各大景区的暑期大幕也相继拉开,研学游、休闲游、静心之旅等旅游线路不仅精彩纷呈,也给广大学生、游客让利多多。

“当地市民的参与热情比去年要高许多。”在上海,“背《论语》免费游三孔”活动的景区负责人告诉记者,随着活动在上海浦东图书馆顺利结束,今年该活动在南京、上海两地先后有超过

500名当地市民报名参与。“很多都是当地学校自行组织的,而且与往年相比,有的孩子可以背诵《论语》全篇。”

记者了解到,“背《论语》免费游三孔”活动的开启,意味着曲阜市的暑期研学游开启了第一个高峰。曲阜儒源儒家文化体验基地面向全国推出了为期7天和两期21天的“德行好少年”国学夏令营活动,山东翰林书院推出两期“圣城少年行”国学夏令营等,“预计今年暑假曲阜研学游可以接待来自全国各地的游客万余人次。”曲阜市旅游局信

息中心负责人告诉记者。

除了曲阜之外,主打“静心之旅”的兖州兴隆文化园也针对暑期游推出了优惠政策,济宁市十二县市区市民可通过同程、携程、美团等网站进行网络购票,西区和东区联票仅需51元。一直到本月底,中、高考考生凭准考证可以免费畅游西区。

此外,邹城峰山景区倾力打造的2016峰山消夏狂欢节将一直持续到10月份。彩虹跑活动、摇滚音乐、比基尼模特、魔幻之夜等诸多活动,将为游客提供一个暑期的好去处。



游客在孔府内体验民俗婚礼。(资料片)

谋事唯实 砥砺前行

渤海银行济宁分行喜迎开业一周年

2016年7月16日,渤海银行济宁分行迎来开业一周年行庆。渤海银行济宁分行积极践行“诚信、人本、开放、创新、有为”的价值观,不断打造自身的品牌形象,经过一年不懈努力,实现了业务稳健、快速发展。



渤海银行成立于2005年12月,是1996年以来国务院批准新设立的第一家全国性股份制银行,也是第一家在发起设立阶段引入境外战略投资者的中资商业银行。从成立之初,就在公司治理、组织架构、风险管理等方面借鉴了发起股东之一渣打银行的经验,业务呈现出健康快速发展的良好态势。

谋事唯实
在利率市场化进程加快、金融改革提速等大背景下,渤海银行济宁分行积极落实监管政策和总行发展战略,按照“聚人济宁、扎根济宁、服务济宁”的经营理念,努力成为济宁当地大、中型及小微企业提

供各类信贷支持与金融服务,实现了业务稳健快速发展。截止2016年7月10日,渤海银行济宁分行各项存款余额15亿元,各项贷款余额10.5亿元,各类资产总额达45亿元。

突出特色
为实现成为“最佳体验的现代财富管理”这一战略定位,渤海银行济宁分行立足本地、真诚服务,大力围绕客户做文章,推出了一系列的特色产品和特色服务。

“渤海薪金宝”:自己会赚钱的宝宝,该产品是渤海银行推出的一款全自动智能化的账户现金管理工具,客户签约《薪金宝服务协议书》,其存入渤海银行指定账户的资金每

天会被自动归集进行投资,产生相应的收益。该产品具有自动投资、实时支付的功能,客户在获得高于活期存款利息六到十倍收益的同时,可使用账户内资金进行刷卡、取现、转账等支付操作,无需自己发起赎回。

“渤海个人贷”:渤海银行为更好地服务广大个人客户,在推出“一手住房按揭贷款”、“二手住房按揭贷款”、“个人抵质押消费循环贷款”的基础上,特别推出了“康登时贷”、“个人拎包贷”等住房贷款(含)的基础上配套的用于消费的信用贷款,主要用来满足客户消费需求,从而为客户提供购房、买车、

装修、家居、艺术品消费等一站式金融服务的综合金融服务模式,具有适用范围广、手续简单、审批快捷等优势。

“渤海信用卡”:渤海银行致力于做持卡人的首选分期信用卡,充分满足持卡人的短期资金需求,不但在年费上持续让利,更是在分期产品上不断创新,费率优惠不断,让持卡人以最小的财务成本实现最便捷的资金使用。现在申请渤海信用卡,首年直接免年费;刷一次,直接免次年年费。

“渤海理财”:渤海银行理财产品立足于客户收益最大化和风险控制最优化,为广大客户提供值得信赖的理财产品。值得一提的是,由普益标准发布的2016年一季度银行理财能力排名显示,全国在商业银行发行的理财产品中,渤海银行产品星级评定和净值型产品得分十分优异,收益能力排名全行业第一,同时渤海银行已发行的4500余款产品均达到预期收益率,在业内中名列前茅。考虑到客户理财的特殊性和便利性,渤海银行济宁分行还特别推出了生日专属理财和夜存理财。

砥砺前行
自成立以来,短短一年时间,渤海银行济宁分行在济宁市委、市政府的正确领导与亲切关怀下,在济宁市金融办、

中国人民银行济宁市中心支行、中国银行业监督管理委员会济宁监管分局的工作指导与业务监管下,在社会各界和广大市民的大力支持与热情帮助下,已经描绘出了一幅波澜壮阔的创业画卷。

2016年是渤海银行“三五”规划起始之年,也是国家“十三五”的开局之年,为顺应市场大势,结合自身发展基础和成长阶段,渤海银行确立了“最佳体验的现代财富管理”的长远战略愿景和“一旦选择,终身相伴”的品牌主张。渤海银行济宁分行将持续坚持以客户的满意度为标准,心怀感恩,砥砺前行,与您携手共赢!



贵州茅台醇诚招济宁市区各县代理商



茅台醇
MOUTAI CHUN
V9

喝茅台醇
自家人



茅台醇
MOUTAI CHUN
V12 V0 V5

全国运营商: 贵州仁怀华瑞酒业有限公司
济宁招商联系电话: 13954169907 吴先生